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ТРЕНІНГ ДЛЯ СПЕЦІАЛІСТІВ МУКОМЕЛЬНОЇ ТА 
ХЛІБОПЕКАРСЬКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ 

«ОЦІНКА ХЛІБОПЕКАРСЬКИХ ВЛАСТИВОСТЕЙ 
ЗЕРНА ТА БОРОШНА» 

 
У оновленій лабораторії кафедри Технології 

переробки зерна сумісно із кафедрою Технології хлі-
ба, кондитерських, макаронних виробів і харчокон-
центратів уперше провели Тренінг для спеціалістів 
мукомельної та хлібопекарської промисловос-
ті «Оцінка хлібопекарських властивостей зерна та 
борошна». 

 

 
 
Прийняли участь у Тренінгу 8 провідних підп-

риємств мукомельної галузі: ТОВ «Добродія Фудз», 
ТОВ «Столичний млин», ПВТП «ДЖІ-ЕН-ЕЛ», ДП 
«Новопрокровський КХП», ТОВ «Вінницький КХП 
№ 2», ТОВ «Запоріжмлин», ДП «Крупозавод Озерян-
ка» ТОВ «ІПС», «КХП Барвінкове». 

 

 
 
У рамках Тренінгу було передбачено прове-

дення лекцій за актуальними темами «Хлібопекарські 
властивості зерна. Теорія і практика оцінки хлібопе-
карських властивостей зерна», «Хлібопекарські влас-
тивості борошна. Технологічні аспекти стабілізації 
якості борошняної продукції у динамічних умовах 
виробництва», «Визначення показників якості та хлі-
бопекарських властивостей зерна та борошна: класи-
чні та сучасні методи; проведено практичні майстер-
класи  по  визначенню  показників  якості та хлібопе- 

 
 
карських властивостей зерна, визначенню хлібопека-
рних властивостей зерна на інноваційному приладі 
«Міксолаб», визначенню показників якості та хлібо-
пекарських властивостей борошна (за структурно-
механічними властивостями тіста на фаринографі та 
екстенсографі Брабендера, міксографі Свансона; ви-
значення сили борошна на Альвеоконсистографі.  

Учасники Тренінгу мали унікальну можли-
вість власноруч працювати на найсучасніших інозе-
мних приладах, люб’язно наданих компанією «Сок-
Трейд», та визначати показники хлібопекарських 
властивостей зерна та борошна власного виробницт-
ва, привезених з підприємств.  

 

 
 
По закінченню Тренінгу проведений Круглий 

стіл учасників з викладачами кафедр Технології пе-
реробки зерна та Технології хліба, кондитерських, 
макаронних виробів і харчоконцентратів та врученні 
розроблені нами за власною формою пронумеровані 
іменні сертифікати учасникам заходу та групову фо-
тографію. 

Активне двобічне спілкування учасників та 
організаторів заходу дозволило обмінятися вражен-
нями про Тренінг, намітити майбутні тематики Тре-
нінгів, домовитися про активну співпрацю. 
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